

令和6年6月27日

都市整備部 公園みどり課(盛岡市グリーンバンク事務局)

市政記者クラブ加盟社 各位

## 令和6年度盛岡市グリーンバンク総会の開催について

盛岡市グリーンバンクは、今年、設立50周年を迎えました。次のとおり令和6年度総会を開催いたしますので、広く市民の皆様に周知していただきたく取材をよろしくお願いいたします。

記

【日 時】 令和6年7月4日(木)午前11時から(約1時間程度)

【場 所】 サンセール盛岡 3階 鳳凰(志家町1-10 TEL:651-3322)

【主 催】 盛岡市グリーンバンク

【内容】 (1) 令和5年度事業報告及び決算報告について

(2) 令和6年度事業計画及び予算について

(3) 役員の改選について

## 【盛岡市グリーンバンクの概要】

「市民みんなの手で緑の街づくり」をスローガンとする市民運動が提唱され、20万市民が1人1本を5ヶ年植栽する「百万本植樹運動」を促進する目的で、昭和49年(1974年)4月16日に「盛岡市グリーンバンク委員会」として発足しました。昭和57年(1982年)には、組織強化のため名称を「盛岡市グリーンバンク」に改め、現在に至っています。今年4月に設立50周年を迎え、今回の総会では50周年記念事業の内容についても審議します。

盛岡市グリーンバンクは、市民や事業所等から拠金などの善意の提供を受け、緑化を進める地域や緑化を必要とする公共的な場所等に計画的に払い出していく活動を続けております。 令和5年度は、開運橋花壇クラブ、(一社) SAVE IWATE 等への花苗支援による緑化推進等を行いました。



【グリーンバンクが活動を支援している開運橋花壇】

## 【問い合わせ先】

盛岡市都市整備部公園みどり課 盛岡市グリーンバンク事務局 担 当:菅原(すがわら)

T E L : 019-639-9057